® Observa la siquiente secuencia numérica: 3, 6, 9, m

e (Cada namero se obtiene sumando 3 mas que el namero que esta
a la izquierda.

® Como 9 + 3 = 12 entonces el valor de m es 12 y la secuencia
numérica es: 3, 6, 9, 12

1. Continte el desarrollo de cada una de las siguientes secuencias numéricas
siguiendo el patrén dado.

'®,0,,00,0,0,0

Sabiendo que cada numero se obtiene sumando dos unidades al nimero anterior, partiendo

1) (1) (1), (0, (0,0

Sabiendo que cada numero se obtiene restando tres unidades al numero anterior partiendo
del namero 18.

G).@H.,6m,0,0.,0

Sabiendo que cada numero se obtiene sumando cuatro unidades al numero anterior,
partiendo del numero 3.

b)

c)

oo ssse e AR A sS4 R85 R € curricuumenLiNe



d

 G3).(),),0,0.0O

Sabiendo que cada numero se obtiene restando cinco unidades al numero anterior,
partiendo desde el nUmero 33.

2. En cada una de las siguientes secuencias numéricas, encuentre un patron que la
componey el término que falta:

. Dome0
o (](][][ ________ ][) ______________
o [][][][ _________ ] _____________



3. Encuentre un patrén para cada una de las siguientes secuencias y complete los

términos faltantes de acuerdo a ese patrén.
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